



近日,记者从进口大众湖南经销商处获悉,随着汽车消费市场的日益成熟,消费者的用车需求呈现多维度的特点。10月开始,湖南进口大众针对追求工作与生活平衡的精英人士,全面推出家庭车系。家庭车系以外观简洁大气、空间灵活多变、优异的安全性和卓越的燃油经济性,将为湖南的消费者带来崭新的选择。

■记者 刘宇慧



进口大众全面推出家庭车系

【宜商宜家】

Sharan夏朗

(售价:29.2-43.98万元)

新夏朗采用大众汽车全新设计DNA,车身线条干净流畅,既吸引眼球又具有功能性。同级别车型少见的LED日间行车灯的应用,令新夏朗的整体风格大气尊贵。对于处于事业上升期的家庭,新夏朗能充分体现身份与品位,为商务活动增光添彩。

【型尚休闲】

Golf Variant高尔夫旅行车

(售价:23.98-27.98万元)

高尔夫旅行车(Golf Variant),一款提倡型尚休闲生活的多功能旅行轿车,外

观造型的简洁质感、经济平顺的驾驶享受与灵活宽敞的内部空间凸现它强大的多功能性与实用性,在忙碌之余,是远足旅行、放松身心的理想伴侣。而宽大的尾箱则是高尔夫Variant的最大卖点。高尔夫旅行轿车以4534毫米的车身长度提供了高达505升的装载空间,而后排座椅放倒后更能带来1495升的超大空间。

【超大空间】

B7全新迈腾旅行轿车

(售价:32.58-36.58万元)

现代美学的全新演绎,也是对个性风采的优雅致敬,大众进口汽车全新B7轿车,将一段段线条把玩出跃动的流畅,将一个棱角调谐出玩转的硬朗,犀利的大灯投

射晶莹锋芒,精致的格栅傲显铮铮刚毅,相对之前的B6,此次新B7采用全景天窗,让您的视野更加开阔,车门更升级至电吸尾门,百万豪车的尊贵品质,这样精致实用的豪华轿车绝对值得您去拥有。入座全新B7轿车,触目所及,桃木、铝合金配饰尽是高级材质铺成的典雅内饰。触感细腻柔顺,乘坐惬意从容。品味堪比豪华轿车,让漫长旅程回味无穷。

【敢为不同】

CrossGolf高尔夫跨界车

(售价:26.98万元)

作为世界上最为成功的高尔夫系列车型中的跨界新锐,CrossGolf结合了MPV的灵活多变和SUV的粗犷牢固。

CrossGolf配备大众汽车先进的动力系统,TSI双增压汽油直喷发动机与DSG双离合变速器的完美搭配,不仅在性能表现上更加灵敏强悍,而且还拥有更加出色的燃油经济性。同时,增加了20毫米的车身高度以及16英寸的六幅合金轮毂也令车辆的通过性大大提高。此外,CrossGolf的另一大特点是采用了高位设计并具备高可变性的座椅,不仅保留了前后排座椅足够的腿部空间及行李装载空间,更带来了舒适的驾驶体验以及直观的、可媲美SUV的广阔视野。

本次,湖南进口大众瞄准消费者多维需求全面推出的家庭车系,将凭借其“宜商宜家”的特质,为大中型MPV市场带来一个更加完美的选择。



大众进口汽车家庭车系 不论几口之家,都“惠”心有所选。

关爱有“家”,“惠”心所选!大众进口汽车家庭计划,温情开启。即日起至12月31日,凡购CrossGolf、Golf旅行车、迈腾旅行轿车、夏朗,即享超低首付、便捷贷款、灵活月供及尾款选择等超值礼遇。大众汽车金融为您助力家庭购车计划,轻松驾驭爱车,优享品质生活。

即日起,购CrossGolf、Golf旅行车、迈腾旅行轿车、夏朗,即可尊享更多丰厚礼遇,梦想座驾轻松拥有。



更多惊喜,敬请关注湖南进口大众



进口大众湖南德顺(天心店)
进口大众湖南德熙(中南店)

天心区芙蓉南路桂花坪街道雀园路路口
星沙中南汽车世界A区05号

VIP专线: 0731-8823 2222
VIP专线: 0731-8288 7766

24小时销售咨询: 159 7311 1228
24小时销售咨询: 159 7311 1226